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Syntaxanalyse

Kellerautomat

Definition: Ein Kellerautomat ist ein 7-Tupel KA =(Z , A, K, f,, zy, ko, F) ,
Z - Menge der Zustdnde des Automaten

A - Eingabealphabet

K - Kelleralphabet K: Menge der Symbole, die auf dem (unbeschrankten)
Keller (=Stack) abgelegt werden kénnen.

f.- Schaltfunktion f: Zx (Aug)x K> Z x K

z, €Z - Anfangszustand des Automaten

ko € Kellerstartsymbol: Es befindet sich beim Start im Keller
F < Z Menge der Endzustéande.

Syntaktische Analyse / Bottom-Up Prof. Dr. U. Géhner HS Kempten ~ 96

7’#3,-.& Qpredta sl vhownd wtoll

L(ka)= Sw [w=a"b" “>08

A - §Q {.3 $ - :unmmﬂ

32,? ?F} 2,7 2

2 1

L< Y, af

fA &MSM Saﬂ.m{f)'e

T

o) el
fu 34,a oqf (Zqﬁam(afa\)
(i (2,6,0) = (zz,pspm)
(. (18!(0‘0\\ * (e, | ("’\”0)
fu\ (22,3”‘0 =2 (2

ﬂ,\ (-24
{‘(,, ('1 ‘C) (/) (’2
fb ("E., a L‘) (g

Cu. (2 aia -

. ")
)
n
)



Eingolos | 2uslomd [ Lielts | Felgousfoudt [telluopuokion
voabbl f
$ 2" {"a 2
0\01[‘:(o3|°$ iy ({ﬁq 1 {P“stﬂ(c‘)
o\l,bl,,[o%, 2, et - Ipas&fa\)
o b ° By y P55 €
2L/] (AOOCA A a (
L é 2 | P“P
(o 22__ [/-.50\0\ '2,2 P"P()
5 |
$ 22. '/\CJO\ -22 { PGP()
% %2 \ [’(O '21 l. i

Cuohomstowo| 9,

=> BEiu aor cuf:\’hv,cke'«jz



